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Az Orszagos Képzési Jegyzékrél és az Orszagos Képzési Jegyzékbe torténd felvétel és torlés eljarasi
rendjérél sz616 133/2010. (IV. 22. ) Korm. rendelet alapjan.

Szakképesités, szakképesités-elagazds, rész-szakképesités, szakképesités-raépiilés azonosito szama €s

megnevezése, valamint a kapesolodo szakképesités megnevezése:

55 140 01 0000 00 00

Képzési szakasszisztens

Képzési szakasszisztens

55 481 01 0000 00 00

Altaldnos rendszergazda

Altaldnos rendszergazda

55 481 02 0000 00 00

Informatikai statisztikus és gazdasagi tervezd

Informatikai statisztikus és gazdasigi

tervezo

55 481 03 0000 00 00

Telekommunikacios asszisztens

Telekommunikacios asszisztens

55 481 04 0000 00 00

Web-programozo

Web-programozo

55 810 01 0010 55 01 Energetikai mérnokasszisztens Mérnikasszisztens
55 810 01 0010 55 02 Epitettkérnyezetmérniok-asszisztens Mérnokasszisztens
55810 01 0010 55 03 Faipari terméktervezd Meérnikasszisztens
55810 01 0010 55 04 Faipari termelésszervezd Mérnikasszisztens
55810 01 00105505 Gépipari mérnikasszisztens Mérnokasszisztens
55 810 01 0010 55 06 Halozati informatikus Mérnokasszisztens
55810 01 0010 55 07 Kohomérnok asszisztens Meérnikasszisztens
5581001 0010 5508 Konnyiipari mérnokasszisztens Mérnokasszisztens
55 810 01 0010 55 09 Mechatronikai mérndkasszisztens Mérnokasszisztens
55810 01 00105510 Miiszaki informatikai mérnokasszisztens Mérnikasszisziens
55810 01 001055 11 Vegyész mérnokasszisztens Meérnikasszisztens
5581001 0010 55 12 Vegyipari gépészmérndk-asszisziens Mérnokasszisztens
55810 01 00105513 Villamosmérndk-asszisziens Mérnokasszisztens

A javitdsi-értékelési utmutatétol eltérd helyes megoldast is el kell fogadni.

Osszesen:

100% =

100 pont

100 pont

EBBEN A VIZSGARESZBEN A VIZSGAFELADAT ARANYA 40%.
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I. feladat ' Osszesen: 60 pont
I/1. feladat 20 pont

Valassza ki a helyes megéllapitast! Dontését aldhtizassal jeldlie! Minden kérdésnél csak
egvetlen helyes valasz [étezik. Minden helyes valasz 1 pontot ér.

1. Melyik kimutatas nem része az éves beszamoldnak?
Mérleg.

Kiegészitd melléklet.

Uzleti jelentés.

Eredménykimutatas.

e o

2. Melyik nem része a forgoeszkozoknek?
a. Alapanyagok.
b. Pénzeszkozok.
c. Vevokovetelés.
d. Szolgalati auték.

3. Melyik nem a monetaris politika eszkdze?
a. Adopolitika.
b. Kéotelez6 tartalékrata.
c. Kamatszabdlyozas.
d. Refinanszirozasi politika.

4. Melyik allitas nem igaz a kotvényre?
a. Tagsagi jogot megtestesité értékpapir.
b. Névre vagy bemutatdra szd16 értékpapir.
c. Részvénytarsasag is kibocsathatja.
d. Mind igaz.

5. Melyik nem tartozik a koltségvetési politika els6dleges célrendszerébe?
a. Allokacios politika.
b. Elosztaspolitika.
c. Stabilizacids politika.
d. Monetdris politika.

6. Melyik nem ado vagy adojellegili bevétel?
Személyi jovedelemado.
Tarsasagi ado.

Tlleték.

Altalanos forgalmi adé.
Gépjarmiiado.

oo o

7. A keresleti fiiggvény azt fejezi ki, hogy
a. az ar ¢és a keresett mennyiség dltaliban ellentétes iranyban valtozik.
b. haa jovedelem ndvekszik, a j0szag kereslete is emelkedik.
¢. ha akindlat emelkedik, a kereslet is névekszik.
d. ha az egyik termék ara névekszik, a masiké csokken.
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8. Vagtato inflaciordl akkor beszéliink, ha

R o

az évi inflacios rata értéke két szamjegyi.

az arszinvonal évente csak néhany szazalékkal nd.
az inflacids rata nagyobb mint 100%.

a pénz naponta sokat veszit értékébol.

9. Mia GDP ¢és az NDP kiilonbségének oka?

a.
b.
o

Az amortizacio.
A termelés soran felhasznalt anyagok értéke.
Térbeli halmozodas.

10. A monetaris politika meghatarozoja és megvalésitdja:

a.

b
e
d

Az allam.

Az Orszaggyuilés.

Az MNB.

Az MNB a kormannyal egyiittesen.

11. Egy beruhazas pénziigyi értelemben vett fedezeti pontja ott van, ahol

a.
b.
23
d

az adott évi pénzaramlas megegyezik 0-val.
az adott évi pénzaramlas jelenértéke éppen 0.
a beruhazas netto jelenértéke 0.

a beruhazas jelenértéke 0.

12. Az osztal¢k kodzvetlentil nem fligg

™

b.
£
d.

a részvényvtarsasag jovobeli kilatasaitol.

a részvénytarsasag jelenlegi nyereségétol.

a multbeli osztaléktol.

a részvénytarsasag miltbeli koltséggazdalkodasatol.

13. Mit neveznek jelenid6pontnak?

a.
b.
C.
d

Azt az id6pontot, amikor a gazdasagi kalkulaciot végzik.

Azt az idépontot, amikor a beruhdzasi valtozatrol donteni kell.

Mindig a beruhéazas kivitelezésének idépontja.

E 1181-06/2/N

Az az idopont, amelyre vonatkozdéan a pénziaramokat dtszamitjak.

14. Mit ért a beruhazas folyamatos raforditisan?
Azt a tbkesziikségletet, amely nélkiil a beruhazast befejezni nem lehet.

Azt a tékesziikségletet, amely nélkiil a beruhazast aktivalni nem lehet.

Azt a tokesziikségletet, amely nélkiil a beruhdzast mikodtetni nem lehet.
Azt a tokesziikségletet, amely nélkiil a terméket értékesiteni nem lehet.

a.

b.
¢
d

15. Inflacionak nevezziik

a.

o oo o

az arszinvonal tartés emelkedését.
a pénz folyamatos leértékelését.

azt az arszinvonal-emelkedést, amelyet nem az allam véltott ki.

a kiilfo1drél begylirtizé arszinvonal-emelkedést.
Egyik vélasz sem 1gaz.

KORLATOZOTT TERJESZTESU!
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16. A munkanélkiiliségi rata
a. a2 munkanélkiiliek szamanak és az aktiv népesség szamanak hanyadosa.
b. a munkanélkiiliek szdménak ¢és a munkaképes lakossdg Iétszamanak
hanyadosa.
c. amunkanélkiiliek szdmanak és a foglalkoztatottak szamanak hanyadosa.
d. a munkanélkiiliek szdmanak és az inaktiv népesség szamanak hanyadosa.
e. Egyik fenti valasz sem helyes.

17. Melyik nem min6siil megtakaritési formanak?
a. Készpénz.
b. Folyodszamlabetét.
c. Folyoészamlahitel.
d. Takarékbetétkonyv.

18. A fogyasztashoz kapcsolodd addk kozé tartozik:
a. Altalanos forgalmi adé.
b. Térsasagi ado.
¢. Személyi jo6vedelemado.
d. Cégautd-ado.

19. Melyik nem a BCG-maétrix eleme?
a. Sztarok.
b. Kérddjelek.
c. Doglott kutyak.
d. Erdsségek.

20. Mi teszi egy adott orszag fizetGeszkozét altaldnosan elfogadotta?
a. Hogy nemesfémbdl késziil.
b. Hogy nemesfémtartalék van mogbtte a nemzeti bankban.
c. Hogy megbiznak benne.

Csak a fenti vdlaszok fogadhatok el. Részpontszam nem adhatd. Amennyiben a vizsgdzo 16bb
megolddst is megjelol, vagy nem egyértelmiien jeloli a valaszi, pontszam NEM adhaio.
1/2. feladat 20 pont

Egészitse ki az aldbbi tdblazatot a hidnyzé fogalmak lefrdsdval vagy a fogalom
megnevezésével! Helyes vdlaszonként 2 pont adhato.

Ssz. Fogalom Fogalom kifejtése
megnevezése
l. Részvény Ta sagi €s vagyom Jogokat egyarant meg‘nestesﬁo ertekpap1r
2. Masodlagos piac ' €

3, Tékepiac A hossza lejaratu egv évnél hosszabb futamidejli pénziigyi
eszk6z8k placa.

4, Arbevétel

apott'penzosszeg

| KORLATOZOTT TERJESZTESU! |
E5/8




KORLATOZOTT TERJESZTESU! ] [

1. sz. példany |

E_ 1181-06/2/N

5. Beszamold A vil 01 ovedelmez6ségi
helyzetérdl rendszeresen készitett kimutatds.

6. Valamely késébbi iddpontban véarhatéd pénzaramlasok mai
id6pontban érvényes értéke.

7. Deviza  fizetGeszkozére,

8. Tirelmi id6
haladék, amely att esak a Kam end

27 A szallité 4ltal a vevének 4druban nyujtott hitel, fizetési
haladék.

10. Alloeszkdziok bovitésébe és potlasaba vald befektetés.

Mds, a szaktandr dltal helyesnek iiélt megfogalmazas is elfogadhaté a fogalmak kifejiésekor.
Részpontszdm adhaté. A fogalom megnevezése kapesdn csak a megadott vdlasz fogadhato el,
és részpontszdm nem adhato.

Helyes vdlaszonként maximum 2 pont adhaio.

1/3. feladat

10 pont

Hatdrozza meg, hogy milven piactipus jellemzi napjainkban a felsorolt termékek és
szolgltatasok piacat! A piactipus nevét irja a tébldzat masodik oszlopdbal Helyes

meghatdrozdsonként 2 pont adhatd.

Termék/szolgaltatas

Jellemz6 piactipus

1. Burgonya Tiszta verseny

2. Postai szolgaltatasok Monopoélium

3. | Biztositési szolgaltatdsok Monopolisztikus versenypiac
4. Személyautd piac Oligopélium

5.

Internetszolgéltatas Monopolisztikus versenypiac

Csak az titmutatéban szerepld valaszok fogadhatok el, részpontszam nem adhato.

/4. feladat 10 pont

Sorolja be az aldbbi tételeket az eredménvkimutatds megfelel6 kategoriajdba! Az
eredményt csokkentd tételt (). a noveld tételt (+) jellel jeldlie! Minden helyes
megdllapitds 1 pontot ér.

Rendkiviili
eredmény

Uzemi | Pénziigyi
eredmény | eredmény
1. | Beruhdzasi hitel miatt fizetett kamat aktivdlas -
utan
Anyagfelhasznalés =
Bruttéd bér elszamolésa oz
Kapott kamat a lek6tott betét utan +
Terv szerinti értékesokkenés elszamoldsa =2
Ertékesités eladasi aron +

N ISAES P
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7. | Targyi eszkoz térités nélkiili dtaddsa -
8. | Kapott késedelmi kamat +
9. | Ertékpapir-eladés arfolyamnyeresége +
10. | Kapott kétbér +

Csak a fenti vdlaszok fogadhaték el. Részpontszdm nem adhatd. Amennyiben a vizsgdzo tobb
megolddst is megjelol, vagy nem egyértelmiien jeloli a vdlaszt, pontszam NEM adhato.

II. feladat

Osszesen: 25 pont

Egy vallalkozas szeretne egy Uj termelgépet vasarolni. A potencidlis szallitoktél harom
ajanlatot kapott, amelyek pénzaramldsait az alabbi tblazat tartalmazza (adatok ezer
forintban). Véalasszon a harom alternativa koziil a netto jelenérték alapjan, hogy melyik
beruhazasi valtozatot valdsitsa meg a véllalkozas, ha az alternativ kamatlab 12%! Vélaszat

indokolja is! Szamitésait az alabbi tdblizatban végezze el!

Kezdo Pénzaramlasok
tékesziikséglet | 1. év 2.év 3. év
AAA 20 000 10 000 12 000 9 000
BBB 16 000 10 000 8 000 8 000
ECC 18 000 12 000 10 000 8 000
Megoldas:
+Kezd6 | Pénzaramlasok jelenértéke | Nettd
tokesziikséglet 1. év 2. év 3. év jelenértek
PV
AAA =20 000 8 929 9 566 6 406 4901
(0,5 pont) (1,5 pont) (1,5 pont) (1,5 pont) (3 pont)
BBB —16 000 8929 6378 5694 5000
(0,5 pont) (1,5 pont) (1,5 pont) (1,5 pont) (3 pont)
cece -18 000 10 714 7972 5694 6 380
| (0,5 pont) (1,5 pont) (1,5 pont) (1,5 pont) (3 poni) |
Szamitas:

Alkalmazott képletek:

PV=FV/(1+1)

NPV =-Co+Y G/ (L +1)

AAA: 1.év: PV =10000/(1+0,12)' =8929
2. év: PV =12 000/ (1 +0,12)* = 9 566
3. 6v: PV =9000/ (1 +0,12)° = 6 406

Nett6 jelenérték: —20 000 + 8 929 + 9 566 + 6 406 =—20 000 + 24 901 = 4 901

A BBB és a CCC értékek hasonld médon keriilnek kiszamitdsa.

A vallalkozasnak a CCC valtozatot célszeril megvaldsitania, mert annak a legmagasabb

a megtériilési ideje, azaz ez eredményezi a legnagy

(1 pont).

| KORLATOZOTT TERIESZTESU! |
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A kerekitésbdl eredd hibdkat ne vegyék figyelembe! A hibdkat ne halmozottan vegyék
figyelembe! Részpontszam adhato.

II1. feladat Osszesen: 15 pont
Fogalmazza meg a szamla lénvegét, és soroljon fel legaldbb tizenketté kotelezd tartalmi

elemet! 4 fogalom pontos meghatdrozdsa 3 pontot, a tartalmi elemek felsoroldsa
darabonként 1-1 pontot ér.

A szamla lehet szabviny szerinti bizonylat, szimlatémb vagy mas maédon eléallitott,
adoigazgatasi azonositdsra alkalmas, szigord szamadasu bizonylat.

A szamla legfontosabb tartalmi elemei:

A szamla sorszama

Kibocsatojanak neve, cime és adéigazgatdsi azonosité szama

A vev( neve és cime

A teljesités idépontja

A szamla kibocesatasanak kelte

A fizetés modja

A fizetés hatarideje

A termék (szolgaltatds) megnevezése, valamint besorolasi szima, amely legalabb

sziikséges az afatorvény szerinti hivatkozas beazonositasahoz

9. A termék (szolgdltatis) mennyiségi egysége és mennyisége

10. A termék (szolgaltatis) adé nélkiil szamitott egységara

11. Adé nélkiil szamitott ellenértéke tételenként és Gsszesen

12. A felszamitott ad6 %-os mértéke

13. Az atharitott ado sszege tételenként és dsszesen

14. A termék (szolgiltatis) adéval egyiitt szamitott ellenértéke tételenként és
Osszesen

15. A szamla végosszege

16. A kibocsaté aldirasa (kézi szamla esetén)

ol BB UE o 8

A fogalom pontos meghatdrozdsa 3 pontot ér. Mds, a szaktandr dltal helyesnek itélt megoldds
is elfogadhaté. Hidnyos vagy nem pontos megfogalmazds esetén részpontszdm adhato.

A tartalmi elemek felsoroldsdért akkor is csak maximdlisan 12 pont adhatd, ha a vizsgdzo
tobb tartalmi elemet is felsorol.
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